



# Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: [pnl@cdep.ro](mailto:pnl@cdep.ro)

## Intrebare

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2636A/13.12.2017

**Adresată: Ministrului Finanțelor Publice, dl Ionuț Mișa**

**De către: Virgil Popescu, Vicepreședinte al Comisiei pentru industrii și servicii**

**Obiectul întrebării:** clarificări ale unor prevederi din Normele metodologice aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal

**Stimate domnule Ministru,**

Având în vedere importanța bunei cunoașteri a domeniului producției și comercializării produselor accizabile de către agenții economici, precum și interesul general pentru desfășurarea activităților economice din acest domeniu, ținând cont de prevederile cuprinse în Normele metodologice aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal la alin. (7), (8) și (9) pct. 40, Subsecțiunea a 6-a, Secțiunea a 9-a Regimul de antrepoziție, Capitolul I Regimul accizelor armonizate, Titlul VIII Accize și alte taxe speciale, în ce condiții un agent economic a cărui autorizație de antrepoziție a fost revocată și care detine în stoc produse accizabile în vrac reprezentând materii prime folosite la obținerea băuturilor spirtoase, poate valorifica prin comercializare produsele accizabile deținute în stoc, în următoarele cazuri:

- către un antrepoziț fiscal de producție din România
- către un antrepoziț fiscal din alta țară membră a UE
- către un agent economic din afara Uniunii Europene

și în ce condiții se realizează în cele trei situații deplasarea respectivelor produse accizabile până la antrepozițul fiscal din România sau din UE sau, respectiv, până în punctul de frontieră prin care se realizează exportul în afara Uniunii Europene.

In situatia in care intr-unul dintre cazurile de mai sus apare obligatia achitarii accizei, care este procedura platii si respectiv a recuperarii accizei achitate in situatia in care agentul economic respectiv este in cursul punerii in aplicare a unui plan de reorganizare admis si confirmat printr-o sentinta judecatoreasca prin care creanta creditorului ANAF a fost confirmata (fara a fi modificata), iar respectiva creanta cuprinde inclusiv accizele aferente percepute stocului de produse accizabile, accize devenite exigibile la data revocarii autorizatiei, revocare survenita anterior deschiderii procedurii de insolventa.

Aștept răspuns în scris.

Cu stimă,

Deputat PNL Virgil Popescu,

Vicepreședinte al Comisiei pentru Industrii si Servicii

